

9. Naziv projekta/programa: ECOFUN- Održiva inkluzija

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: UDRUGA ZA POMOĆ I PODRŠKU RODITELJIMA DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU I NJIHOVIM OBITELJIMA TKO SE BOJI SUTRA JOŠ ?- VUKOVAR

Voditelj projekta (ime i prezime): Maja Prakaturović

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: inovativni programi

Opis projekta/programa:

Program ECOFUN – Održiva inkluzija nastao je iz stvarne potrebe i snažne želje da se obiteljima djece i mladih s poremećajima iz spektra autizma naše udruge omogući kvalitetan, smislen i strukturiran sadržaj nakon završetka školovanja. U razdoblju kada sustavna podrška najčešće prestaje, mnogi mladi i njihove obitelji suočavaju se s izolacijom, gubitkom stečenih vještina i osjećajem bespomoćnosti.

ECOFUN je inovativni pilot-program radne terapije i socijalne uključenosti za mlade s autizmom u dobi od 14 do 25 godina. Kroz zajedničke obiteljske kreativne radionice usmjerene na održivost i zaštitu okoliša, korisnici sudjeluju u procesu recikliranja otpadnog tekstila te izrade održivih pletenih igračkica za kućne ljubimce u boliku radne terapije. Ove aktivnosti osmišljene su kao jednostavni, ponavljajući i strukturirani radni zadaci koji potiču razvoj fine motorike, koncentracije, radnih navika i osjećaja postignuća.

Ekološka komponenta programa nije samo edukativna, već i duboko uključiva – mladima se pruža prilika da vlastitim radom doprinose zajednici i okolišu, stvarajući proizvode s jasnom svrhom. Inovativnost projekta leži u povezivanju radne terapije, održivog razvoja i konkretne proizvodnje, što do sada nije bilo dostupno u Hrvatskoj za ovu ciljanu skupinu.

Projekt donosi višestruku korist: mladima s autizmom daje osjećaj vrijednosti, pripadnosti i kontinuiteta, dok roditeljima i skrbnicima pruža sigurnost i podršku. ECOFUN je vođen vjerom u male korake, kreativnost i entuzijazam koji stvaraju stvarne i dugoročne promjene u životima mladih i njihovih obitelji.

Ciljana skupina: roditelji

Plan provedbe i očekivani rezultati:

Projekt ECOFUN – Održiva inkluzija provodit će se kao pilot-program u razdoblju od odobrenja projekta do kraja kalendarske godine, na području grada Vukovara i Vukovarsko-srijemske županije. Ciljane skupine projekta su roditelji djece i mladih s poremećajima iz spektra autizma u dobi od 14 do 25 godina. Projekt je osmišljen kao konkretna i dugoročna podrška roditeljima kroz zajedničke, strukturirane i kreativne aktivnosti koje jačaju obiteljske odnose, smanjuju osjećaj izolacije i pružaju alate za kvalitetnije provođenje vremena s djecom, vođen Voditeljicom koja će volontirati na svim aktivnostima.

U projekt će biti direktno uključeno 10 roditelja i 12–15 mladih s autizmom, dok se indirektni korisnici odnose na ostale članove obitelji i širu lokalnu zajednicu, uključujući posjetitelje nekih promotivnih štandova (cca 400–500 osoba) te tisuće informiranih pojedinaca kroz online objave i društvene mreže. Aktivnosti će se provoditi kroz redovite kreativno-radne radionice jednom tjedno, tijekom kojih će se mladi i roditelji zajedno baviti recikliranjem otpadnog tekstila i izradom održivih pletenih igračkica za kućne ljubimce. Radni zadaci su jednostavni, ponavljajući i strukturirani, prilagođeni potrebama mladih s autizmom, a potiču razvoj fine motorike, koncentracije, radnih navika i osjećaja postignuća.

Posebna vrijednost projekta je aktivno uključivanje roditelja kroz zajednički rad s djecom. Na taj način roditelji i mladi dobivaju priliku učiti nove pristupe, jačati kompetencije u radu te razvijati osjećaj povezanosti, razumijevanja i sigurnosti. Projekt time izravno doprinosi osnaživanju roditelja i smanjenju emocionalnog i organizacijskog opterećenja koje često prati svakodnevnu brigu.

Očekivani rezultati projekta uključuju:

- povećanje osjećaja osnaženosti i kompetentnosti kod roditelja
- poboljšanje socijalnih, komunikacijskih i radnih vještina kod mladih s autizmom
- očuvanje kontinuiteta stečenih vještina tijekom razdoblja nakon školovanja
- smanjenje osjećaja izolacije obitelji djece s autizmom
- povećanu svijest o održivosti, recikliranju i kružnoj ekonomiji uz prilagodbe tehnika i modela rada

Diseminacija rezultata provodit će se putem društvenih mreža udruge (Facebook, Instagram) kroz redovite objave, fotografije i kratke videozapise radionica (uz suglasnost roditelja). Rezultati projekta bit će dostupni širem krugu roditelja, stručnjaka i organizacija te potaknuti daljnje korištenje i razvoj ovog modela podrške.

Projekt ECOFUN predstavlja mali, ali učinkovit korak prema dugoročno održivoj podršci roditeljima i njihovoj djeci, poticanju zajedništva, kreativnosti i razvoja uključive, solidarne i ekološki osviještene zajednice.

Odobren trošak donacije: 1.450 EUR